



Oktatási innováció: élménypedagógiai módszerek alkalmazása

Iskolánk 2018 és 2020 között részt vett az Európai Unió
„Nyelvtanulással a Boldogulásért” EFOP-3.2.14-17-2017-00005

Miskolci Egyetem „Nyelvkaland ME” idegen nyelvi élménypedagógiai projektjében.

Ennek során angol és német tanárszakos egyetemi hallgatók a projektben részt vevő tanulóinknak iskolánkban heti rendszerességgel élményfoglalkozásokat és a Miskolci Egyetemen félévente egy alkalommal élménynapot tartottak. A projekt az 5. projektfélévben e-learning elemekkel egészült ki, továbbá az élményfoglalkozások a 6. projektfélévben videokonferenciák formájában valósultak meg.

A projektdokumentációban rögzítésre kerültek a projektben részt vevő tanulóink nevei a jelenléti íveken, a részt vevő projektkoordinátorok és nyelvtanárok, valamint az egyetemi hallgatók nevei a tanúsítványokon.

Munkaközösségi üléseken és tantestületi gyűléseken megbeszéltük és értékeltük a projekt eredményeit, az elsajátított élménypedagógiai módszereket, az élménypedagógiai továbbképzéseken elsajátított ismereteket, valamint az együttműködés pedagógiai tapasztalatait az egyetemi hallgatókkal és oktatókkal, valamint a projektben részt vevő többi iskola tanáraival.

Iskolánk pedagógusai ezeket a tapasztalatokat, az élménypedagógiai módszereket és az online feladatgyűjtemény formájában is elérhető tanítási anyagokat az iskolánk helyi tantervében található alapelvekhez illeszkedve, tanítási óráikon és tanórán kívüli tevékenységeikben a projekt befejezése óta, a 2021/22-es tanévtől kezdve alkalmazzák.



NYILATKOZAT

Nyilatkozom, hogy az általam vezetett középiskola

2018 és 2020 között részt vett

az Európai Unió „Nyelvtanulással a boldogulásért” EFOP-3.2.14-17-2017-00005

Miskolci Egyetem „Nyelvkaland ME” idegen nyelvi élménypedagógiai projektjében,

és a projektben részt vevő nyelvtanár kollégák által elsajátított

élménypedagógiai módszerek iskolánk helyi tantervében beépítésre kerülnek.

Az iskola neve: Don Bosco Általános Iskola, Szakképző Iskola, Technikum, Gimnázium és Kollégium

Az iskola címe: 3700 Kazincbarcika, Május 1 út 11.

Az intézményvezető neve: Molnár-Gál Béla

Dátum: Kazincbarcika, 2021. április 19.


aláírás



SZÉCHENYI 2020

